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Основы римановой геометрии: геодезические, параллельный перенос, ковариантное дифференцирование, тензор кривизны, уравнения Якоби деформации геодезической, вполне геодезические  подмногообразия. Симметрические римановы многообразия и симметрические однородные пространства. Описание понятий римановой геометрии в симметрических пространствах в терминах группы движений. Свойства геодезичекого отображения в симметрических пространствах. Применения римановой геометрии в теории групп Ли.
Симметрические алгебры Ли. Разложение односвязного симметрического пространства в прямое произведение евклидова пространства и неприводимых полупростых симметрических пространств. Двойственность между односвязными неприводимыми полупростыми симметрическими пространствами неотрицательной  и неположительной кривизны. Компактные полупростые алгебры Ли. Существование компактной вещественной формы у любой комплексной полупростой алгебры Ли. Картановские подпространства и ранг симметрического пространства. Разложение Ивасавы. 
Курс разбивается на два полугодовых - «Геометрия симметрических пространств» (Geometry of symmetric spaces) и «Симметрические алгебры Ли» (Symmetric Lie algebras).
Спецкурс рассчитан на студентов 3-5(6) курсов и аспирантов

